
Leistungen:

- 5 x Übernachtung im **** Hotel "Alp Holiday

Dolomiti“

- 5 x Frühstücksbuffet

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x Willkommens Abendessen

- 3 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1 x Trentiner Abend als Candle-Light-5 Gang Menü

inkl. Wein

- 1 x Reiseleitung Brenta Dolomiten

- 1 x Stadtführung Trient

- 1 x Fahrkarte Dimaro bis Trient

- 1 x Schifffahrt Riva del Garda - Limone Malcesine

- 1 x Zugfahrt Bernina - Express nach St. Moritz

- Ortstaxe inkl.

- Benutzung des Wellnessbereiches im neuen

Wellness Center

- Getränkeservice auf dem Bus

Preis:

24.09.2024 - 29.09.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 758 €

Einzelzimmer 938 €

Bergwelt & Bernina Express - 6 Tage

Wegen großer Nachfrage im letzten Jahr haben wir diese Reise wieder in unser

Programm aufgenommen. Stolze Gipfel, romantische Almwiesen und beschauliche

Täler - das Trentino bietet die perfekte Kombination von Bergerlebnis und

mediterranem Flair. Entdecken Sie die Schweizer Bergwelt bei der Fahrt auf der

legendären Bernina-Express-Strecke ins schweizerische St. Moritz. Das 4****

Wellnesshotel "Alp Holiday Dolomiti“ liegt in Dimaro, im malerischen Val di Sole

vor der traumhaften Bergkulisse der Brenta Dolomiten.

1. Tag: Anreise

Am Morgen Anreise über den Fernpass vorbei an

Innsbruck und Bozen ins Val di Sole nach Dimaro in Ihr

4**** Hotel "Alp Holiday Dolomiti“. Unterwegs werden

Sie mit einem "Marx Frühstück“ verwöhnt. Hotelbezug,

Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Mit der Schmalspurbahn nach Trient

Frühstück im Hotel. Anschließend gemütliche Fahrt mit

der Schmalspurbahn von Dimaro nach Trient. Während

der Zug langsam durch die Landschaft tuckert,

entdecken Sie herrliche Schlösser, Apfelplantagen und

die beeindruckende Bergwelt des Nonstals. Trient, die

Hauptstadt des Trentino kann auf eine bewegte

Geschichte zurückblicken, die Spuren in der Stadt

hinterlassen hat. Bei einem geführten Stadtrundgang

sehen Sie die historische Altstadt mit dem Dom und

seinen sehenswerten Fresken. Rückfahrt mit dem Bus

zum Hotel. Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Auf der Bernina-Express-Strecke von

Tirano nach St. Moritz

Heute fahren Sie über den Tonale Pass nach Tirano.

Hier im italienisch-schweizerischen Grenzort erwartet

Sie bereits die Rhätische Bahn, die Sie auf der

legendären Bernina-Express-Strecke zu einer

spektakulären Alpenüberquerung einlädt. Durch

Tunnel und unzählige Viadukte bringt Sie der Zug nach

St. Moritz. Anschließend geht unsere Reise von

St.Moritz über den Berninapass 2330 m. Dort werden

wir auf der Passhöhe einen Aufenthalt einlegen. Der

Berninapass schiebt sich im äußersten Ostausläufer

über die Berninagruppe, die im Piz Bernina (4049 m)

ihre majestätische Krönung findet. Die insgesamt 54

km lange Nord-Süd-Passstraße verbindet Pontresina

(1805 m) im Oberengadin mit dem italienischen Tirano

(450 m) am Eingang des Val Poschiavo. Rückfahrt mit

dem Bus nach Dimaro. Abendessen und Übernachtung.

4.Tag: Brenta Dolomiten

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der

eindrucksvollen Bergwelt der Brenta Dolomiten. Mit

einem Reiseleiter fahren Sie durch die

Gebirgslandschaft, es geht vorbei an Madonna di

Campiglio in 1500 m Höhe zu den Nardis-Wasserfällen

bei Carisolo. Ein gemütlicher Spaziergang führt Sie zu

den sehenswerten Kaskaden des Flusses Sarca, der den

Hauptzufluss des Gardasees bildet. Weiterfahrt zum

tiefblauen Molveno See. Am späten Nachmittag

Rückfahrt zum Hotel.

5.Tag: Gardasee

Fahrt nach Riva del Garda am Gardasee, dort Bootsfahrt

nach Limone mit Aufenthalt. Weiterfahrt mit dem Boot

nach Malcesine. Dort haben Sie die Möglichkeit diesen

schönen Ort am Gardasee bei einem Bummel selber zu

erkunden. Am späten Nachmittag Rückfahrt zu

unserem Hotel. Abendessen und Übernachtung. Heute

Abend werden Sie mit einem Candle-Light-5 Gang

Menü verwöhnt.

6.Tag: Rückreise

Wir sagen Arrividerci und treten unsere Rückreise mit

vielen schönen Erinnerungen an.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

